



SINDIKAT KLINIČKOG BOLNIČKOG CENTRA ZAGREB
SINDIKAT KBC ZAGREB
Kišpatičeva 12, HR-10000 ZAGREB

Adventska čarolija Austrije

LINZ-STEYR-STEINBACH

Datum putovanja: **10. - 11. prosinac 2022.**

1. dan

Polazak autobusa u 6:00 sati. Vožnja autobusom uz kraće usputno zaustavljanje radi odmora. Po dolasku u Linz, šetnja do baroknog glavnog trga, kulise "Christkindlmarkta"-božićnog sajma, odlazak do Mariendoma-najveće austrijske crkve s prekrasno oslikanim prozorima. Predlažemo odlazak do tržnice keksa u Josefu Linzu, gdje se možete upoznati sa tradicionalnim pekarskim delicijama. Također predlažemo odlazak do bazilike koja dominira iznad grada (na brdu Pöstlingberg), do koje se može doći najstrijmijom kontinentalnom željeznicom ili odlazak do interaktivnog muzeja budućnosti i tehnologije: Ars Electronica Center. Slobodno vrijeme za posjet božićnom sajmu i uživanje u toplom punču i finim kobasicama; za kraj se počastite slatkim ambasadorom grada-Linzer tortom. Odlazak u hotel. Noćenje.

2. dan

Doručak. Odlazak prema simpatičnom Steyru, poznatom po najvećim mehaničkim jasticama u Austriji s oko 300 figurica. Vodimo vas do jedinstvenog poštanskog ureda, iz kojega možete poslati posebne božićne čestitke. Uz uživanje u predblagdanskome okruženju, predlažemo odlazak u prvi austrijski božićni muzej, u kojemu možete vidjeti antikne ukrase od stakla i porculana te prekrasno dekorirane lutke. U muzeju možete uživati i u vožnji vlakom koja traje cca 8 minuta, uz prikaze starih austrijskih božićnih običaja. Vodimo vas i u gradić Steinbach (poznat kao grad "Adventski kalendar") čiji je adventski sajam posebno iskustvo, kuće oko gradskog trga se pretvaraju u veliki adventski kalendar. Slobodno vrijeme za uživanje u sajmu. Polazak za Zagreb u 17:00 sati.

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI : 760 kn / 100,87 €

Tečaj konverzije 1 EUR = 7,53450 kn

CIJENA ARANŽMANA član Sindikata KBC Zagreb : 400 kn / 53,09 €

Cijena uključuje: prijevoz turističkim autobusom, smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelu 3* na osnovi noćenja s doručkom, pratitelja putovanja, razglede prema programu, organizaciju putovanja.

Cijena ne uključuje: putno osiguranje, ulaznice za kulturno-povijesne spomenike koji se posjećuju.

Informativne cijene ulaznica: Ars muzej: odrasli 9,00€, Pöstlingberg: 7,00 € (povratna vožnja), Božićni muzej: 3,80 € (vlak: 5,90 €), djeca 2,80 € (vlak: 4,90 €),

Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih sadržaja do kojih može doći nakon objave programa.

Molimo informirajte se o preporukama za putovanja i upozorenja za Austriju na službenim stranicama MVEP-a.

PRIJAVE i UPLATE

ili dostava **IZJAVA za plaću**
najkasnije do 28.10.2022.

PRIJAVE do popunjenja kapaciteta
INFO SINDIKAT: 091-2400-700

GOTOVINA

UPLATA na IBAN: **HR9423600001102742693**
SINDIKAT KBC ZAGREB

Kišpatičeva 12, HR -10000 Zagreb
Svrha: **Vaše ime i prezime - ADVENT**